

pořadatel školení

MIROSLAV BEZOUŠKA, se sídlem Albánská 23/386, 405 02 Děčín VI

vydává

OSVĚDČENÍ O ABSOLVOVÁNÍ ŠKOLENÍ ABECEDA ŘEMESLNÍKA 2017

tímto osvědčením potvrzuji, že se

Oleksandr Zelemskyy

zúčastnil školení **ABECEDA ŘEMESLNÍKA 2017** v rámci kterého byl proškolen
v tématech

<i>Hlavní téma přednášky (školitel)</i>	<i>obsah přednášky</i>
<p>VELKÉ FORMÁTY (ROVINNOST, VZORY, DILATACE, SPÁROVÁNÍ, ŘEZÁNÍ) Tomáš Heřman, (Lasselsberger s. r. o.)</p>	<p>Trendy, digitální tisk, kalibrace, velké formáty Rovinnost pokládky ve vazbě na velikost formátů, rozdíl v provádění pokládky na úzkou nebo širokou spáru Vzorky pokládky velkých a malých formátů, dořezy (na střiž, nakoso, na vazbu) Řezání velkých formátů Estetický význam nepružné spáry a použití barev u spárovacích hmot Funkční význam nepružné spáry Nepružné spáry a použití barev u spárovacích hmot Dilatace u velkých nebo malých formátů. Kde a jak provést dilatační spáru tak, aby byla funkční a pokud možno „nerušila“?</p>
<p>VENKOVNÍ ODVODNĚNÍ, INOVACE PŘEDSTĚNOVÝCH INSTALAČNÍCH SYSTÉMŮ Ivo Fischer (Alca plast, s.r.o.)</p>	<p>Typy venkovního odvodnění dle použití, Materiál – snadné dělení napolovic, možnost vyklepnutí otvorů, rychlá montáž – modulární napojení, zámkový mechanismus, možnost kotvení do betonu. Příslušenství a montáž venkovního odvodnění dle zátěžnosti A15-D400, chyby při nesprávné instalaci venkovního odvodnění. Inovace předstěnových instalačních systémů – zjednodušení instalace a servisu, montáže a údržby inovovaného předstěnového instalačního systému, nesprávná instalace předstěnového instalačního systému.</p>
<p>POKLÁDKA VELKÝCH FORMÁTŮ A SPÁROVÁNÍ EPOXIDEM Ing. Tomáš Lindauer (Lasselsberger s. r. o.)</p>	<p>Velké formáty a flexibilní lepidla pro jejich lepení, Oboustranná metoda nanášení lepidla/vhodná zubová hladítka Jaká lepidla pro extrémně zatěžované podlahy? Dorovnávání dlažby pomocí klínků a spon při pokládce. Spárování epoxidem - kde a jak. Typy epoxidových hmot Chyby při spárování Využití epoxidové spárovačky v praktických příkladech Spárování epoxidovým tmelem krok za krokem od rozdělení tmelu až po vyčištění dlažby</p>
<p>SUCHÁ VÝSTAVBA V MOKRÝCH PROCESECH (řešení pro více i méně vlhké prostory) Bronislava Cveková, Luboš Dušek (Divize Rigips, Saint-Gobain Construction Products CZ a.s.)</p>	<p>Volba materiálů SDK konstrukcí v závislosti na zatížení vlhkostí. Jak zlepšit kvalitu povrchu sádrokartonových konstrukcí aneb Jak tmelit, nebrousit a ještě ušetřit čas i peníze? Jak předcházet prasklinám ve vnitřních koutech sádrokartonových konstrukcí? Čím ochránit sádrokartonové rohy, aby odolaly nárazům pramenících z běžného provozu v místnostech? Čím a jak kotvit těžká břemena do sádrokartonových konstrukcí</p>

V Praze dne 6. Ledna 2017

Miroslav Bezouška
pořadatel školení

